d'Alembert Vertikal gelagerte Rolle

Auf rauer ebener Unterlage liegt eine
Walze, die um ihre vertikal verschieb-
lich gelagerte Achse A rotieren kann.
Uber eine mit der Walze starr verbundene

Fe2 (m;) J

Seiltrommel ist ein Seil geschlungen, an
welchem das Gewicht Fs: (Masse ml) h¥&ngt.

Gegeben sind:

Fe2, J: Gewichtskraft und Massentragheit des
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? Walze einschlieflich Seiltrommel
7 1, : AuRenradius der Walze
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X; Lz rp : Trommelradius

Fe1 (my) p : Reibungskoeffizient zwischen

Walze und Unterlage

a) Wie grof ist die Beschleunigung des
Gewichts m; nach unten?

b) Wie groR ist die in A auftretende
Horizontalkraft?
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